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Μ π ο ρ ο ύ μ ε  ν α  τ η ν  σ υ ν τ ρ ί ψ ο υ μ ε !
Την Τρίτη 17 Νοέμβρη η προσπάθεια της κυβέρνησης της 
ΝΔ να πετάξει το ταξικό κίνημα από την κεντρική πολιτική 
σκηνή ενταφιάστηκε μεγαλοπρεπώς.Χιλιάδες διαδηλωτές 
έσπασαν την απαγόρευση των διαδηλώσεων και των 
συναθροίσεων και χάλασαν την καλογυαλισμένη βιτρίνα 
που ήθελαν να προβάλλουν τα κυβερνητικά παπαγαλάκια. 
Στις 2μμ τα μπλοκ του ΚΚΕ, του ΣΕΚ, της ΟΚΔΕ Σπάρτακος 
και της ΟΡΜΑ κατέλαβαν το χώρο της Πανεπιστημίου ως τα 
Προπύλαια και την Αρσάκη. Μέσα σε λιγότερο από μισή ώρα 
εκατοντάδες διαδηλωτές πλαισίωσαν τις συγκεντρώσεις. 
Μπλοκ πολιτικών οργανώσεων ενίσχυαν το σπάσιμο της 
τρομοκρατίας στην Ομόνοια, στην Αττική, στο Περιστέρι και 
σε κάθε πόλη της Ελλάδας. Παρά το όργιο τρομοκρατίας που 
είχε στηθεί από χιλιάδες μπάτσους εξαπλωμένους σε κάθε 
γωνιά της Αθήνας, παρ` όλες τις προσαγωγές συντρόφων 
και συντροφισσών, το ποτάμι της αγανάκτησης φούσκωνε 
συνέχεια. Η εφόρμηση της αύρας και των ΜΑΤ και οι δεκάδες 

συλλήψεις έγιναν για να μην φουντώσει η διαδήλωση με 
πολλές χιλιάδες αγωνιστών. Κυβερνητικοί υπάλληλοι και 
κρατικοδίαιτα ΜΜΕ που επίμονα απέκρυπταν τη διαδήλωση 
της Πρωτομαγιάς δεν θα μπορούσαν να αποκρύψουν 
για δεύτερη φορά άλλη μία σημαντική διαδήλωση, αυτή 
του Πολυτεχνείου. Ο αφρισμένος και παραζαλισμένος 
Χρυσοχοΐδης εξαπέλυε στην τηλεόραση τη μία ασυναρτησία 
πίσω από την άλλη προσπαθώντας να καλύψει το φιάσκο 
της κυβέρνησης. Μιλάει για «ανέχεια» της κυβέρνησης, για 
συγκεντρώσεις 200 ή 500 ατόμων λες και η απαγόρευση 
προσέγγισης της Αμερικάνικης Πρεσβείας από 7 ή 100 ή 200 
άτομα «κολλάει» κορονοϊό. Αλλά, τα αληθινά κίνητρα δεν 
μπορούν να κρυφτούν πίσω από λοιμοξιολόγους υπάλληλους 
του Μητσοτάκη. Η κυβέρνηση της ΝΔ προαναγγέλλει 
σταδιακό «άνοιγμα» της οικονομίας από 1η Δεκέμβρη και της 
εστίασης τα Χριστούγεννα, αλλά για τον υπουργό των ΜΑΤ 
η διαδήλωση για το Γρηγορόπουλο θα προκαλέσει πανδημία.

Η μοναδική πανδημία που βάζει σε κίνδυνο τη ζωή της 
εργατικής τάξης και της νεολαίας είναι η πανδημία της 
ακροδεξιάς πολιτικής της κυβέρνησης της ΝΔ. Το αστικό 
μπλοκ το μόνο που κάνει είναι να οργανώνει το θάνατο 
μας. Είτε θα πεθάνουμε στα ράντζα του εγκαταλελειμμένου 
ΕΣΥ, είτε σαν κρέας σε ένα πόλεμο με την Τουρκία, είτε σαν 
πνιγμένοι και παγωμένοι πρόσφυγες στο Αιγαίο και στον 
Έβρο, είτε σαν εκατομμύρια άνεργοι ή κακοπληρωμένοι 
εργαζόμενοι βυθισμένοι στην ανέχεια.
Σε όλη την Ευρώπη αρχίζει να ξεπηδά ένα κύμα αντίστασης 
στη νέα εκδοχή Κράτους Έκτακτης Ανάγκης που θέλει 
να επιβάλλει η αστική τάξη. Μετά την Πολωνία και το 

κίνημα υπεράσπισης των αμβλώσεων, στη Γαλλία χιλιάδες 
διαδηλωτές κατεβαίνουν στους δρόμους ενάντια στην 
περιστολή των δικαιωμάτων τους. Μικρότερες, αλλά 
σημαντικές, αντιδράσεις ξεπηδούν και ενισχύονται στην 
Ισπανία, στην Ιταλία, στην Αγγλία, στη Γερμανία και σε άλλες 
χώρες. Η νέα ύφεση της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης 
δίνει ξανά τη δυνατότητα ανασύνταξης μιας επαναστατικής 
αντικαπιταλιστικής στρατηγικής ενάντια στις επιλογές των 
αστικών επιτελείων.
Η απεργία στις 26 Νοέμβρη και η διαδήλωση για την εξέγερση 
του Δεκέμβρη 2008 δίνουν στο κίνημα δύο ευκαιρίες ενάντια 
στη ΝΔ και στην κρατική τρομοκρατία.

Δεν θα τους κάνουμε τη χάρη!
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Θα είμαστε όλοι και όλες παρόντες και παρούσες!
Θα φτιάξουμε ένα νέο κομμουνιστικό πόλο για τις νίκες του κινήματος,

κόντρα στην ηττοπάθεια και στην συνθηκολόγηση, ενάντια στο κεφάλαιο


